
【2020年度】就職先アンケート(理学療法学科） IR推進室
　関西医療大学では、卒業生が就職した医療機関等に対し、卒業生の印象等についてアンケート調査を実

施してその結果を教育課程等の改善に役立てています。

　2020年度は、理学療法学科の2014年度から2018年度までの卒業生を採用いただいた医療機関等にアン

ケート調査を実施しました。

〔調査結果〕

〇本学卒業生の印象については、平均98％が良い評価であった。

〇本学卒業生に求める能力については、「非常に求める」で高かったのは「向上心」「接遇」

　「責任感」であり、「求める」で高かったのは「学力」「専門的技術」であった。

〇本学卒業生の採用については、「是非とも採用したい」「採用したい」が83％の評価であり、

　「採用の対象として考える」が17％の評価であった。

〇本学卒業生の外部(患者様等)評価については、「大変高い」「高い」が63％の評価であり、

　「ふつう」が37％の評価であった。

なお、「ご意見等」については、今後の理学療法学科における教育内容等の改善を図ってまいります。

11%

23%

14%

20%

14%

9%

20%

17%

89%

77%

83%

77%

83%

89%

80%

77%

3%

3%

3%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

学力

協調性

行動力

ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ能力

責任感

専門的技術

向上心

接遇

本学卒業生の印象について

非常に良い 良い あまり良くない 良くない

9%

37%

29%

46%

49%

14%

69%

54%

89%

63%

71%

54%

51%

80%

31%

43%

3%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

学力

協調性

行動力

ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ能力

責任感

専門的技術

向上心

接遇

卒業生に求める能力について

非常に求める 求める あまり求めない 求めない

1



●ご意見等
・　貴学から採用させていただいたPTは非常に力になってくれます。

・　貴校の卒業生は積極的に取り組む姿勢が見られ、周囲からの評価は高いです。

・　優秀な人材が多くとても助かっています。技術面は入職してから十分な指導ができますが、一番必要なｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ能力を

　　身に付けていただければ幸いだと感じております。

・　知識・技術に偏ったプライドが育まれて卒業してきますが、1年目らしい謙虚さには欠ける印象です。

　　それがコミュニケーション能力や接遇の力を低く見せているように思います。技術職ですので、勿論そこにはプライドを

　　持つことは大変重要ですが、社会人スキルをもう少し身に付ける教育を望みます。
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